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Tisztelt Bizottság! 
 
A Táncpedagógusok Országos Szövetsége (a továbbiakban: Szövetség) azzal a kérelemmel 
fordult Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Kultúra, Civil Szervezetek, 
Városmarketing Bizottságának elnökéhez, hogy 2020. március 14. napján, Szekszárd Megyei 
Jogú Városban megrendezésre kerülő rendezvényük megtartására bocsássa térítésmentesen 
a részükre a Babits Mihály Kulturális Központot. 
 
A Szövetség 30 éve működik, tagjai között táncpedagógusok vannak, akik az egyetemes 
táncművészet stílusában fejtik ki tevékenységüket. A tánctanítást az alapfokú művészeti 
iskolákban, illetve az iskolai rendszeren kívüli szabadidő terhére végzik. Az amatőr mozgalom 
létrehozása, közösségek létrehozása, és családi programok működtetése kapcsolódik 
munkájukhoz, valamint szakmai, érdekvédelmi feladatokat látnak el a tagjaik érdekében, 
emellett kialakították a minőségi rendszerüket, valamint fesztiválokat, továbbképzéseket 
szerveznek.  
 
A tavalyi évhez hasonlóan az egyik elődöntős rendezvényét Szekszárd Megyei Jogú Városban 
szervezi meg a Szövetség. A Szekszárdi PTE IGY Gyakorló Általános Iskola, AMI és 
Gyakorlóóvoda Táncművészeti Tagozata az idén is lehetőséget kapott a Szövetségtől a magas 
szakmai színvonalú verseny megszervezésére.  
 
A Szövetség ezzel a rendezvénnyel szeretné biztosítani a művészeti minőséget regionális 
szinten is, és ezáltal hozzájárulni a gyermek és ifjúsági művészeti neveléshez. A táncművészet 
területén dolgozó alkotóknak, művészpedagógusoknak az magas szintű szakmai 
visszacsatolást kíván a Szövetség nyújtani, amely elismeri eddigi munkájukat, és elősegíti a 
jövőbeni sikeres munkát is.  
 
A Babits Mihály Kulturális Központ a tavalyi évben is méltó befogadó helyszíne volt az 
eseménynek.  
 
A kérelem jelen előterjesztés mellékletét képezi. 
  
Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 
 
Szekszárd, 2020. február 06. 

Bomba Gábor 
elnök 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Határozati javaslat  
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési 
Bizottságának …/2020. (II.10.) határozata 

a Táncpedagógusok Országos Szövetségének kérelméről 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési 
Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati 
rendelet 1. melléklet Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság alcím 1.3. pontjában 
meghatározott hatáskörben eljárva hozzájárul ahhoz, hogy a Táncpedagógusok Országos 
Szövetsége a 2020. március 14. napján megrendezésre kerülő elődöntős rendezvénye 
kapcsán a Babits Mihály Kulturális Központot térítésmentesen használja. 
 
Határidő: 2020. március 14. 
Felelős: Bomba Gábor elnök 
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Tisztelt Csötönyi László Elnök Úr, 

A Táncpedagógusok Országos Szövetsége idén immáron 30 éve működik: tagjaink táncpedagógusok, 
akik az egyetemes táncművészet stílusában fejtik ki tevékenységüket. Tánctanítást az alapfokú 
művészeti iskolákban, illetve az iskolai rendszeren kívüli szabadidő terhére végzik. Az amatőr 
mozgalom létrehozása, közösségek létrehozása, családi programok működtetése kapcsolódik 
munkájukhoz. Szövetségünk szakmai, érdekvédelmi feladatokat lát el tagjai érdekében, kialakítottuk 
minősítési rendszerünket, továbbá fesztiválokat, továbbképzéseket szervezünk. Majdnem három 
évtizedes kemény munkával járulunk hozzá a társadalmi felelősségvállaláshoz országos viszonylatban, 
azaz az (amatőr) művészeti élethez kapcsolódó közfeladatok ellátásához. 

Az alapfokú művészetoktatás minőségi emelkedésével nem csak a nagyvárosokban, hanem több 
kisvárosban is létre jöttek olyan műhelyek, iskolák, stúdiók, együttesek, ahol gyerekeknek és 
felnőtteknek szóló rövidebb, hosszabb időtartamú táncelőadások készülnek.  

Az egyik elődöntős rendezvényünket a tavalyi évhez hasonlóan, idén is az Önök városában rendezzük 
meg 2020. március 14-én.   

A szekszárdi PTE IGY Gyakorló Általános Iskola, AMI és Gyakorlóóvoda Táncművészeti Tagozata az  

idén is lehetőséget kapott Szövetségünktől eme magas szakmai színvonalú verseny 
megszervezésére. Az intézmény a szakma iránti szeretetével és magas színvonalú munkájával 
szeretne lehetőséget biztosítani a déli régióban dolgozó pedagógus kollégáknak és növendékeiknek 
az országos megmérettetésre.  

Kérjük Önöket, hogy támogassák a rendezvény sikeres megvalósulását azzal, hogy a tavalyi évhez 
hasonlóan idén is költségtérítésmentesen a rendezvény megtartására bocsájtják a Babits Mihály 
Kulturális Központot, amely méltó befogadóhelyszíne volt-  és reményeink szerint idén is lesz - az 

eseménynek. 

A helyi szervezésben, Valkainé Daczó Eszter a szekszárdi PTE IGY Gyakorló Általános Iskola, AMI és 

Gyakorlóóvoda Táncművészeti Tagozatának művészeti vezetője, Nívó Díjas táncművész, Bonis Bona, 

a Nemzet Tehetségeiért Díjas, Modern Táncpedagógus Nívó Díjas és Berczik Sára Emlékdíjas 

táncpedagógus, egyben Szövetségünk tagja segít (elérhetősége: 06 70 613 9008, 

eszterdaczo@gmail.com). 



 

 

 

Szövetségünk ezzel a szakmai tevékenységével szeretné biztosítani a művészeti minőséget regionális 
szinten is és ezáltal hozzájárul a gyermek és ifjúság művészeti neveléséhez. A táncművészet területén 
dolgozó alkotóknak, művészpedagógusoknak kíván egy magas szintű szakmai visszacsatolást nyújtani, 
amely elismeri eddigi és elősegíti a jövőbeni sikeres munkájukat. 

A fesztivál nem csak a versenyzésről szól: fontos az állandó szakmai kontroll megteremtése 
szempontjából is, de legalább olyan fontos az ország különböző pontjaiból érkező táncosok, 
táncpedagógusok, alkotók, előadók tapasztalatcseréje szempontból is. 

Fesztiváljaink, szakmai programjaink közösségteremtő ereje tagadhatatlan, amelyre most nagy 
hangsúlyt kell fordítani. 

 

Ezért tisztelettel kérjük, hogy lehetőségeihez mérten, szellemi és anyagi támogatásával segítse 
rendezvényünk sikeres megvalósulását! 

 

Budapest, 2020. január 23. 

 

Tisztelettel:        

     

   Török Jolán 

        elnök 

A Nemzeti Táncszínház alapító igazgatója,  
Harangozó Gyula--díjas, Bánffy Miklós-díjas 

 


